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Hodnocení po obsahové stránce:   

V souvislosti s výročím sto let od vzniku či průběhu tzv. velké války vzniklo velké množství různých 

odborných i popularizačních textů, které se věnují válce, která později byla označena přízvisky jako první a 

světová, z mnoha rozličných úhlů pohledu. Předložená bakalářská práce si vytkla za cíl podívat se na danou 

problematiku z pohledu péče o sirotky a to se zaměřením na region jižních Čech. Práce je přehledně a 

logicky strukturována. Po nezbytném úvodu se autorka bakalářské práce věnuje tematickému okruhu, kde 

se pokouší o vysvětlení pojmu sirotek, tak jak byl definován v tehdejších právních pramenech, zmiňuje 

problematiku tzv. veřejného chudinství, domovského práva, tzv. péči o sirotky dobročinně organizované, 

péče o sirotky válečné a též nezbytné přípravě na péči o sirotky v době poválečné. Následuje pak velký 

okruh, který se věnuje péči o české sirotky, kde v jednotlivých podkapitolách jsou probírány aktivity 

katolické církve, České zemské komise, aktivity spolkové či jednotlivců. Na tento okruh navazuje pak další, 

který se věnuje dobročinné péči o německé sirotky a to zejména aktivitám organizovanými Deutsche 

Landeskommision für Kinderschutz. Bohužel vzhledem k rozsahu stanovenému pro bakalářské práce, se 

nemohla věnovat autorka této části ve stejném rozsahu, jako pojednání v péči o české sirotky. Zde je 

prostor otevřený pro další kvalifikační práce. 

Za nesporný a velký klad předložené bakalářské práce lze označit výtečné propojení zdrojů bakalářské 

práce získaných z monografií, dobového tisku či internetových stránek s informacemi dosud nikde 

nepublikovanými a získanými pečlivým bádáním v archivech jihočeského regionu. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Bakalářská práce je vypracována v rozsahu 68 stran. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím 

počtu 307, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou.  Zde zejména nutno ocenit velmi bohatý 

seznam použité literatury, dobových tiskovin i nepublikovaných archivních pramenů. 

 

Závěrečné hodnocení 

Jako vedoucí této bakalářské práce musím ocenit zejména aktuálnost tématu, proto doporučuji práci 

připustit k obhajovacímu řízení a po úspěšné obhajobě navrhuji hodnotit stupněm - výborně. 
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